

ВИСНОВОК

наукового керівника з оцінкою роботи здобувача Павлюченка Олексія Сергійовича у процесі підготовки дисертації на тему: «Індивідуалізація тактики інтенсивної терапії ентеральної недостатності у онкологічних хворих в післяопераційному періоді після мультиорганних операцій»
на здобуття ступеня доктора філософії
з галузі знань 22 – Охорона здоров'я за спеціальністю 222 – Медицина
та виконання індивідуального науково-навчального плану

1. Характеристика особистості здобувача.

Павлюченко Олексій Сергійович, 1985 року народження, освіта повна вища, у 2011 році закінчив Харківський національний медичний університет за спеціальністю «Лікувальна справа». З 2011 по 2013 рр. проходив інтернатуру за фахом «Анестезіологія та інтенсивна терапія» на базі Харківської медичної академії післядипломної освіти й отримала сертифікат лікаря-спеціаліста. З 2013 року працював лікарем-анестезіологом у КЗОЗ «Харківському міському клінічному пологовому будинку №2 імені М. Х. Гельферіха». З серпня 2018 р. по теперішній час працює на посаді лікаря-анестезіолога відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії Інституту медичної радіології та онкології імені С. П. Григор'єва НАМН України.

З 2019 р. Павлюченко О. С. є здобувачем (заочно, контракт) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за ОНП 222 «Медицина» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 – «Медицина».

За час навчання Павлюченко О. С. виявив себе як вдумливий та цілеспрямований працівник, який має хист до наукової роботи. Показує приклад наполегливості, конструктивного підходу до справи. Слідкує за новинками вітчизняної та зарубіжної медичної літератури. Приймає участь в учбово-методичних, наукових, клінічних та клініко-анатомічних конференціях, в клінічних розглядах, консультаціях.

2. Виконання освітньо-наукової програми.

Здобувачем Павлюченком Олексієм Сергійовичем повністю виконано індивідуальний навчальний план відповідно до освітньо-наукової програми за наступними дисциплінами «Іноземна мова для аспірантів (англійська)» (300 годин, 10 кредитів ЄКТС) – складено екзамен (58 балів), «Філософські засади та методологія наукових досліджень» (150 годин, 5 кредитів ЄКТС) – складено залік (90 балів), «Підготовка наукових публікацій та презентація результатів досліджень» (120 годин, 4 кредити ЄКТС)) – складено залік (95 балів), «Набуття універсальних навичок дослідника» (90 годин, 3 кредити ЄКТС)) – складено залік (100 балів), «Сучасні напрямки наукових досліджень в медицині» (120 годин, 4 кредити ЄКТС) – складено екзамен (100 балів), «Анестезіологія та інтенсивна терапія, сучасний стан розвитку» (420 годин, 14

кредитів ЄКТС) – складено екзамен (98 балів), що повністю відповідає Національній рамці кваліфікацій та вимог Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (редакція від 19.04.2019 р.).

Здобувачем Павлюченком Олексієм Сергійовичем здобуто глибинні знання зі спеціальності (18 кредитів ЄКТС): пройдено цикли «Сучасні напрямки наукових досліджень в медицині» (120 годин, 4 кредити ЄКТС), «Анестезіологія та інтенсивна терапія, сучасний стан розвитку» (420 годин, 14 кредитів ЄКТС). Здобувач проявив себе наполегливим, відповідальним науковцем, своєчасно виконував всі розділи індивідуального навчального плану, відвідував лекції та практичні заняття, які проводили науково-педагогічні працівники кафедр.

Здобувач Павлюченко О. С. оволодів загальнонауковими (філософськими) компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору (5 кредитів ЄКТС).

Під час виконання освітньо-наукової програми здобувач Павлюченко Олексій Сергійович набув універсальних навичок дослідника (7 кредитів ЄКТС), зокрема усної та письмової презентації результатів власного наукового дослідження українською мовою, застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, організації та проведення навчальних занять, управління науковими проектами та складення пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації прав інтелектуальної власності.

Павлюченко О. С. здобув мовних компетентностей, достатніх для представлення та обговорення результатів своєї наукової роботи англійською мовою в усній та письмовій формі, а також для повного розуміння іншомовних наукових текстів з відповідної спеціальності (10 кредитів ЄКТС).

Здобувачем Павлюченком О. С. засвоєні необхідні теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Олексій Сергійович оволодів методологією наукової та педагогічної діяльності, а також провів власне наукове дослідження, результати якого мають новизну, теоретичне та практичне значення.

3. Виконання індивідуального плану наукової роботи (наукова складова освітньо-наукової програми).

Індивідуальний план наукової роботи здобувача Павлюченка Олексія Сергійовича був затверджений рішенням вченої ради медичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна 13.11.2019 р. (протокол № 03). Науковий керівник Крутько Євгеній Миколайович, професор кафедри хірургічних хвороб, оперативної хірургії та топографічної анатомії, доктор медичних наук. Термін виконання роботи: 2019-2022 роки.

Здобувач Павлюченко Олексій Сергійович своєчасно виконував всі розділи індивідуального плану наукової роботи в установлені терміни. Своєчасність та повнота виконання індивідуального плану підтверджена результатами щорічної атестації.

Відповідально ставився до поставлених завдань. Зокрема, своєчасно і в повному обсязі проводив усі види досліджень (клінічні, лабораторні, експериментальні) із застосуванням сучасних та інформативних методів дослідження. З повагою ставився до пацієнтів. Користувався повагою колег.

4. Актуальність дисертації.

Здобувачем Павлюченком Олексієм Сергійовичем сумісно із науковим керівником за результатами проведеного патентного пошуку та аналізу наукової літератури в обсязі (201 джерело) визначено актуальність теми, яка полягала в необхідності більш детального вивчення та теоретичного обґрунтування нових рішень питання діагностики та методів інтенсивної терапії синдрому ентеральної недостатності у онкологічних хворих після мультиорганних оперативних втручань в ранньому післяопераційному періоді, спрямованих на зменшення кількості післяопераційних ускладнень і зниження летальності при даному синдромі. На підставі визначеної актуальності було сформульовано мету, завдання та методи дослідження.

5. Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами.

Дисертаційна робота виконана відповідно до плану науково-дослідних робіт ДУ «Інститут медичної радіології та онкології ім. С.П. Григор'єва НАМН України», та є фрагментом наукової роботи за темою: «Індивідуалізація тактики інтенсивної терапії ентеральної недостатності у онкохворих в післяопераційному періоді» (№ державної реєстрації 0119U102064).

6. Наукові положення, розроблені особисто здобувачем, та їх новизна.

Здобувачем Павлюченком О. С. визначено залежність прояву ускладнень в післяопераційному періоді у онкохворих від ступеню ентеральної недостатності (СЕН). Отримано нові дані стосовно ефективності використання препаратів бактерицидної та бактеріостатичної дії у хворих з ентеральною недостатністю при їх введенні через трансназальний зонд. Встановлено взаємозв'язок між ступенем транслокації мікроорганізмів через кишковий бар'єр та концентрацією антисептичних препаратів. Розроблено спосіб лікування ентеральної недостатності після мультиорганних втручань та алгоритм ранньої діагностики ентеральної недостатності у онкохворих в післяопераційному періоді після мультиорганних та циторедуктивних операцій. Визначено, що найбільша частота розвитку ентеральної недостатності виявлена у хворих з операціями на органах черевної порожнини, що становить близько 90 % усіх оперативних втручань. Розвиток СЕН при операціях на черевній порожнині відмічається з першої доби післяопераційного періоду. Розвиток СЕН при операціях на грудній порожнині та органах середостіння відмічається у 25 % хворих на 3 – 5 добу післяопераційного періоду.

7. Нові науково обґрунтовані теоретичні та / або експериментальні результати проведених здобувачем досліджень, що мають істотне значення для певної галузі знань та підтверджуються документами, які засвідчують проведення таких досліджень. Теоретичне та практичне значення результатів дослідження Павлюченка Олексія Сергійовича. Використання результатів роботи у навчальному процесі (кафедри хірургічних хвороб ХНУ імені В.Н. Каразіна, ДУ «Інститут медичної радіології та онкології ім. С.П. Григор'єва НАМН України», КНП «Люботинська міська лікарня» ЛМР Харківської

області, ГУ «ІЗНХ ім. В.Т. Зайцева НАМН України», КЗОЗ «Нововодолазька ЦРЛ»). Кількість актів впровадження - 5.

8. Ступінь обґрунтованості та достовірності положень, висновків і рекомендацій, сформульованих в дисертації.

Здобувач Павлюченко Олександр Сергійович особисто провів дослідження. Було обстежено 71 особа, використано даних 71 медичної карти стаціонарних хворих та інших форм медичної документації, проведено 284 дослідження, опубліковано 7 наукових праць.

При аналізі отриманих результатів здобувачем Павлюченко О. С. було застосовано засоби програмного забезпечення Microsoft Office (номер ліцензії: 00330-71337-64969-AAOEM), IBM SPSS Statistics Premium Faculty Pack 20.0 та IBM SPSS Statistics Author Pack 20.0 (номер ліцензії: 5725-A54). Достовірність даних підтверджена достатнім обсягом спостережень та використанням надійних методів статистичної обробки даних.

9. Апробація результатів дисертації.

Матеріали дисертації оприлюднено у виступах: Науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні та перспективні напрямки клінічної онкології» (Харків, 18 жовтня 2019 р.); Науково-практична конференція з міжнародною участю «Сучасні тенденції інтенсивної терапії онкорадіології» (Харків, 24 квітня 2020 р.).

Повнота опублікування результатів дисертації, кількість наукових публікацій та конкретний особистий внесок здобувача до всіх наукових публікацій, опублікованих зі співавторами та зарахованих за темою дисертації.

За матеріалами дисертації опубліковано 3 статті, з них 1 - у науковому фаховому виданні України, 2 - у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базах даних Scopus, 1 патент на винахід, 2 тез доповідей. Провідний внесок за обсягом у матеріали публікацій належить здобувачу. Здобувач Павлюченко О. С. брав участь в статистичній обробці та аналізі одержаних результатів та підготовці матеріалів до друку.

10. Особистий внесок здобувача в одержанні наукових результатів, що виносяться на захист.

Результати виконаного наукового дослідження здобувача вирішують важливе наукове завдання - розробка способу лікування ентеральної недостатності після мультиорганних втручань, використання якого дозволяє забезпечити підвищення ефективності лікування.

Спеціальність, якій відповідає дисертація: дисертація повністю відповідає паспорту спеціальності 222 Медицина

11. Відомості щодо проведення біоетичної експертизи дисертації на етапі планування роботи та повторної біоетичної експертизи дисертаційного дослідження щодо відповідності дотримання принципів і норм біоетики за результатами відкритого розгляду матеріалів дисертацій на засіданні Комісії з питань етики та біоетики медичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна.

Здобувачем Павлюченком Олександром Сергійовичем вчасно представлені всі матеріали в комісію з питань етики та біоетики медичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна з метою проведення біоетичної експертизи дисертаційного дослідження щодо відповідності дотримання принципів і норм біоетики. За

висновком встановлено повну відповідність діючим нормам і стандартам, а також матеріалам, поданим на етапі планування роботи.

12. Єдність змісту роботи, оцінка мови та стилю дисертації.

Матеріали дисертації викладено послідовно у формально-логічний спосіб з дотриманням науково стилю викладення.

13. Відповідність дисертації вимогам п. 5-8 Порядку присудження ступеня ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою КМУ від 12.01.2022 № 44 та Вимогам до оформлення дисертації, затвердженими наказом МОН України від 12.01.2017 № 40.

Дисертація здобувача Павлюченка Олексія Сергійовича на тему «Індивідуалізація тактики інтенсивної терапії ентеральної недостатності у онкохворих в післяопераційному періоді» за спеціальністю 222 Медицина повністю відповідає вимогам п. 5-8 Порядку присудження ступеня ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою КМУ від 12.01.2022 № 44 та Вимогам до оформлення дисертації, затвердженими наказом МОН України від 12.01.2017 № 40, та може бути представлена до проведення попередньої експертизи.

Науковий керівник:

доктор медичних наук, доцент кафедри
хірургічних хвороб, оперативної хірургії
та топографічної анатомії
Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна



Євгеній КРУТЬКО

Підпис Євгенія Крутька
засвідчую
Начальник відділу кадрів
Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна



Олена ГРОМИКО